THFEE MFEH PEICIIBRETUT—IEREHER EJIKRE

5 : ARFREAE 4 - JFFFHE ~ ARFREI R 3 : 28R ~ BRI RS 2 : 1EsfE ~ 2R R 7 1 1REfER S
USHE B £k BIEES - 17,382 £ EZEE% - 8,610 4 EZEHE : 49.5% 4 B (5ERMEST )
. wa OI% 1?% 2?% 3?% 4?% 5?% 6?% 7?% 8(})% 9(})% 100}%

" 1| BENPE BRIEICHLRRAORE(FE. €8, RELL) #ABMLELED 21 4.1%| (5.2% 17.9% 38.2% 34.7%
5’*; 2| YINR | BEEEDHDIHRY. PREEL TS/ RESEICLELLD 3.7 21.8%
% 3| EB® | BRICERNICRUEAELEH 4.2 37.0% 11245 [2.3%)/1.1%|
;% 4| HEEk | BEONEICRKREHTELED 4.1 37.3% 44.1% [12.8%] [3.8%] [2.0%]
%’:i 5| HER | BREORBEHHICEMTEELLD 4.1 31.3% 49.6% 14.3%] [3.6%] [1.2%]
;’ 6 | BEER | ¥/ RITFREShTVRIEERRIERTELLBVET H 4.0 48.4% 21.9%| [2.5%] [1.0%]
= N RR APt BRER R 5 AR 4.0 27.4% (1904 [28%] [1.34]
8| BB | BLAORBISHYLTHLTTH 4.1 [12.9%] [3.8%] [1.8%]
*é 9| |E | WEOATRAVMEFZROTHoLTTH 4.1 [15.3%] [3.5%| [1.8%]
*E 10| H# | &HHGERE TVUMEE) OBEVH GBI TLES 4.1 38.2% 41.6% 116.1%] |2.6%] |1.6%]
2 |11 | BRHE | BRHES5R) 0o TERARMENELL 41 [15%] [i%)
%) 12| B | BEBMEEDICEoTLELLS 4.2 40.2% 42.7%
E 13 | BRERG | HEISEYISHELThELD 4.2 [1.9%] [1.3%]
g;; 14| B | BRCEDLOTVEEIIWOREIWELTOELES 4.1 40.3% 40.5% 114.3%| [3.3%] [1.6%]
15| BE | BEREELTHRAOBREORECHTIRBELBELONFELLD 4.3 48.0% 38.5% 110.3%] [1.8%] |1.4%]
o] 4.0 36.0% 43.5% [15.6%] [3.2%] [1.7%]

FHofE= ( [5) EEH x5 + 4] @EH x4 + [3) EEHx3 + [2) @MEHx2 + 1] BEH 1) / BERMEREUIELERER) 5:ETHESRS 4: %585 3:ELBEHLALL 2: F5Bhi 1: £LE258bEL

BMBFHETL—F —F v —h
|

4 OEMROERZICEET SR amUSE H 2 AT 1 (Fes)

== USHE B £K —EJIIHE FYE AXFE HEHFE — B RFE R —EERH RS E BEREE
1BEN2E —USH B &AT1y (F2H)

50

295N

1488

6. BIEER 3EM

1ERERE - NEREE 2 & & & % & %
B & % %
¢ B N & 8 & U
o & & ® > Q % O > O &
% A N & N %@KO N\ N




THFEE MFEH PEICIIBREXTUT—IERFHER ENKRZE

5 ABFfELLE 4 : 3FFME ~ARFRE R 3 ¢ 285 ~ BFREIR 2 : 1§ ~2B5RER 1 1B
USHE E)I%E-FYERBHE BisE% : 4,832 % EEEY : 2,492 & EE%E . 51.6 % 5 2 (SERBEEFI)
- HER UsH B 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
: T | swes | | | | : : | | | : |
L |1 |[EEsEs| BRIECHURRAOPE (P, G, RELL) EABMLELIH 1.6 2.1 [2.3%] 2.7%)[9.1% 57.6%
;
L 2| yina | PHEEDBHEY. FMEBL TS S/ RESHIZLELED 3.6 3.7 233% 36.7% 25 5%
=3
% 3| B® | BRCERNICRYBAELLS 4.1 4.2 34.1% [13.7%] [27%] [1.7%
g 4| B | BRORBIRKEHTELLA 3.9 4.1 44.0%
=
E 5| HfE | BEOREETHCEETEELLD 4.1 4.1 32.3% [14.0%] (2.6%] [1.6%
§ 6 | BHEER | ¥/ RISRENTVSEE B RAER TEEBLET A 4.0 4.0 2186 [2.1%) [1.5%
i Jp—
BENICHTEDERTEL AHNOEELID 0
7| FED | Namgovih BREELTERTESN FLTSRIER 3.9 4.0 Zak 48.0% 2088 [278] |20
8| B | BLHEOBBIEHHYPTHTTH 4.1 4.1 [13.2%|  [3.5%] [1.6%
#é 9| W|E | BRELATV—RAUMEEROTHoFTTH 4.1 4.1 [17.3%]  [29%] [1.6%
)
?§ 10| #HM | BHERE TUUMEE) OBV GEHTLES 4.1 4.1 36.4% 41.7% (1739 [2.7%] [1.9%]
)
# | 11| BEHE | BEHE (TR ISRoOTEEMNBRASAELED 4.1 4.1 [18.0%|  [1.8%] [1.3%
o
72| BM | BRSEERRCESTLELLS 4.1 4.2 36.4% 44.1% [130%] [35%] [2.1%]
E 13 | BRI | ERICEISHELTChEL D 4.1 4.2 [19.8%]  [15%] [1.4%
)
IE%“ 14| B | BRCEDLOTVEASIYLEEIWELTVELED 4.1 4.1 37.3% [15.9%  [3.5%] [1.9%]
15| #E |BREEALTHAORROREISHT IREEBELOAELIL 4.3 4.3 48.6% 37.7% 10.6%) [1.8%] [1.4%
o A ] 39 4.0 34.3% 43.4% 17.0%| 3.2%| 2.1%|
FigfE= (5] EEH x5 + [4) EER x4 + 13) EEH X3 + 12) @EHx2 + M1] @BEKxD) / BERNEAEHRIERERR) 5: ETHESES 4: 385 3: EBBEBLLZEL 2: £5BhuL 1 2<E3/bRL

BMBFHETL—F —F v —h
|

FEORRPERICRI T SR w—C R B EO T (B2E) HORROEDHL BT HEE —COHEB  ——USHEZH ENgHE-FYE AXE HEHE AR g —SEER B AL
1LBEARE —CORBEBOTY (FLH) 8.548 5.0
5.0 5.0
—USH B 2T (RFH)

40

1%t h 2.95NA

148815 10544

6.BREM

1. EBRRE N aREEE




THRFEE MFEH PEICIIBRETUT—IERFHER ENKRZE

5 ARFfEAE 4 : JFsfE ~ARERE R 3 ¢ 20§ ~ SR K it 2 - 1HEfE ~ 2B R R i 1 TEfE R
USHIE AXCRISHEBE BIsES - 2,690 4 EEES : 1,143 % E%% . 42.5% AR (5 B SFIT)
- HER | USHE o 1% 20% 30K 40% 5?% 608 08 B0 908 1009}6
. | BRSPS BRECHLEEAOPE(PE, 4T, RELL) EABMLELH 2.2 2.1 22.7%

L 2| yina | PHEEDBHEY. FMEBL TS S/ RESHIZLELED 3.7 3.7 45.6% 230%
’% 3| B® | BRCERNICRYBAELLS 4.1 4.2 32.6% [14.8%] [3.5%] [0.7%]
;%,; 4| Rk | BEORBICRKEFTEL D 4.1 4.1 37.4% l12.8%]  |a.2%] |2.1%]
%1:: 5| Eff | BRONFEHHCERTEELLD 3.9 4.1 26.4% [5.7%] 1.5%]
2 | 6 | BmER | Y3 RISRSATOAHEEMSERTELLBOET 3.9 4.0 [1.0%)
] e | ARSI E D s s cacem 39 | 40 i)
8| BB | BLALRBESOYOTHSLTTH 4.1 4.1 (1545  [4.0%] [24%]

#é 9| HE | WEORTRAUMERROTHOLTTH 4.0 4.1 l15.8%  [4.4%] [2.6%]
% 10| #HM | BHERE TUUMEE) OBV GEHTLES 4.1 4.1 37.3% 41.7% [16.8% |2.4%] |1.8%]
52 11| {BRHE | BEHE(S/3R)IS0>TERENBMSNELLD 4.1 4.1 15.6%| [1.4%] [1.1%
?5:) 12| B | REEMEERICEOTLELLL 4.1 4.2 38.9% [13.8%| [2.5%]  |2.2%]
E 13| BRRG | ERECEDICHBLTREL D 4.1 42 l185%  [2.1%] [1.1%
g:?; 14| B | BECEDLOPTOBESIUOREIYELTVELED 4.1 4.1 36.8% 40.7% l17.6%]  [34%] [1.6%
15| BE | BRTELTHAOBRCLHHISHT IRBEEBLOAELIA 4.2 4.3 43.1% 41.0%
BEEHE 39 | 40 30y a5 fost [am) [ie

FyfE= (5] EEHx5 + 4] EEH x4 + (3] EEH=3 + 12) @EKx2 + [1] @AEHx ) / BERMEAEUIELERN) 5. ETHESRS 4: €385 3: EBBEBVALL 2: T3 BOEL 1 2<Z5BHEL

BMBFHETL—F —F v —h
|

FEORRPERICRI T SR w—C R B EO T (B2E) HORROEDHL BT HEE —COHEB  ——USHEZH ENgHE-FYE AXE HEHE AR g —SEER B AL
1LBEARE —CORBEBOTY (FLH) 8.548 5.0
5.0 5.0
—USH B 2T (RFH)

40

1%t h 2.95NA

148815 10544

6.BREM

1. EBRRE N aREEE




SHIBEE WEH PEICKIBETUT—ERHER EJIIKZ
5 ABFfELLE 4 JBFFE ~ARFRER 3 2BRH ~3BFREIRE 2 : 1§ ~2B5RER 1 1B
USEIE #amMFHER BIEEH - 1,687 & mEEH: 7224 E&EZE : 42.8% 4 B (5 E bk T4
- HER UsH B 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
: T | swes | | | | | | | : | : |
L |1 | B BRIECHUERAORE (P, BE, RELS) EARMLELLY 2.2 2.1 18.8%
;
% 2| YINA | BBEEDBIHEY. FHEEL TSI/ SRESBICLELED 3.7 3.7 432% 23.3%
=3
% 3| B® | BRCERNICRYBAELLS 4.1 4.2 33.7% [13.6%| [2.6%] [1.3%
g 4| B | BRORBIRKEHTELLA 4.2 4.1 39.9%
=
E 5| Eff | BEONEETSICEMTEELEL 4.0 4.1 29.8% [16.4%  [35%] [1.1%
§ 6 | BHEER | Y5/ RICREShTOHEIZ B BNER TELEBNET H 4.0 4.0 22.4%| 2.1%] - [1.0%)
i Jp—
BENICHTCORETELI AN OEELES
7| FEN | N aBR0fTH BREELTERTESN) LT AIRR 4.0 4.0 o3y [z [1aw
8| B | BLHEOBBIEHHYPTHTTH 4.1 4.1 [14.7% (a2 [1.7%
#é 9| HE | WEORTRAUMERROTHOLTTH 4.2 4.1 43.6% 39.5% 11.4%] [3.3%] [2.29]
)
?§ 10| #HM | BHERE TUUMEE) OBV GEHTLES 4.1 4.1 36.0% 45.0% 115.4%] [1.9%] [1.7%
)
s [ 11| IR | BEHE (OS5/5R) IZR-oTBEMABEMEIhELEL 42 4.1 36.0% 46.5% 15.4%| |0.8%|{1.3%
E
£ |
A 12] BM | SEEMEEHCHEOTLOELLS 4.2 4.2 40.5% [1.34]
E 13 | BRI | ERICEISHELTChEL D 4.1 4.2 188y [2.1%] [1.84]
)
;’iﬁ“ 14| B | BRCEDLPTVRERIYOREIWYELTLELES 4.1 4.1 36.6% 18.6%| 3.6%| [1.5%
15| #E |BREEALTHAORROREISHT IREEBELOAELIL 4.2 4.3 42.9% 40.7% 12.6%) [2.2%) [1.5%
o] 4.0 4.0 34.9% 44.5% [16.0%] [3.0%]  [1.6%
FigiE= ( (55 EEH X5 + [4) EEH x4 + [3) @EHx3 + 12) @EHx2 + 1) @BEHx1) / BERNEREALEDERR) 5: £THESRES 4: 2585 3: EBBEBLLZEL 2: 25BhiL 1 2<E3/bRL

BMBFHETL—F —F v —h

6.BREM

12t H

FHEQERCERZICEIS SRR

== DR BB OTH (EHD)
1LEBENEE —COMBEOTH (FFH)
5.0

—USH B £#F 1 (FREH)
4.0

2.9V A

143815

4. B0k

13.8AXE

=[1)] DEDEICEHT SHEER

8.5 B

10544

T 11gEEE

R B

——USH B2k ENIHKE-FYE

AR

HBE HigEE




SHREE MFEH PEICIIBETU—MERER EJIIKE
5 ABFfELLE 4 JBFFE ~ARFRER 3 2BRH ~3BFREIRE 2 : 1§ ~2B5RER 1 1B
USEIE BRAMFMER BIEEH - 2,011 & mMEEH : 96248 E&EZE : 47.8% 4 B (5 E bk T4
- HER USHE 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
= 1 2HFS | | | I I I | | | I I
L |1 |[EEsEs| BRIECHURRAOPE (P, G, RELL) EABMLELIH 2.3 2.1 23.0%
;
% 2| YINA | BBEEDBIHEY. FHEEL TSI/ SRESBICLELED 3.7 3.7 44.3% 21.9%
=3
% 3| B | BECEXWCRYEAELLS 4.2 4.2 37.1% [2.3%][0.8%
24| EE | BRONBCERERTELLS 4.1 4.1 37.4% 43.6% 13.1%|  [4.2%] [1.8%
7
=
E 5| B | BRONEETHERTEELLL 3.9 4.1 26.8% [1.2%]
2 | 6 | BmER | Y3 RISRSATOAHEEMSERTELLBOET 3.9 4.0 24.9% 094
i Jp—
BENCHToOERETEEAMNOEELED 0
1| #E | SEmE0St ) (BELELTESCEE ) L5 4.0 4.0 26.0% 51.9% [17.2%] 13.6%] [1.4%
8| B | BLHEOBBIEHHYPTHTTH 4.1 4.1 [15.0%]  [3.5%] [2.5%]
< 9| HE | BEPLAV—RIVMEFRPTHLTTH 4.2 4.1 40.0% 42.3% 12.3%| |3.6%| |1.8%
8
)
?§ 10| #HM | BHERE TUUMEE) OBV GEHTLES 4.1 4.1 37.6% 41.6% 117.0%]  [2.1%] [1.8%
)
£ |11 BRHE | BEHE(SS/R) ISR TRENEMSAELLS 4.2 4.1 [1.5%] [1.0%
s |
'73' 12| BM | BEEMEERICHEOTLELES 4.1 4.2 38.5% [14.0%] [2.6%| |1.9%|
E 13| ERIRS | EREICESICHBLTShEL D 42 4.2 [13.7%] [1.7%] [1.5%
)
IE% 14| BE | BRCEDLOTVRASIYPEHEIWELTOELES 4.1 4.1 36.1% 16.7%]  [2.4%] [1.8%
15| BE | BEFELTHAOBEOHHITHT IREEBLINELLL 4.2 4.3
o= R il 40 40 34.4% 45.0% 1564 (3.3 [1.7%]
FigfE= ( (5] EEH X5 + 4] EEHx4 + 3] @EHx3 + 2] @EHx2 + [1] @AEH 1) / AERONAEUIZDBERA) 5: ETHEIRS 4: 8385 3: EBLEBVARD 2: T5BHAEL 12l Z3BhEL

6.BREM

12t H

FHEQERCERZICEIS SRR

BMBFHETL—F —F v —h
|

== DR BB OTH (EHD)
1LEBENEE —COMBEOTH (FFH)
5.0

—USH B £#F 1 (FREH)
4.0

2.9V A

143815

4. B0k

13.8AXE

=[1)] DEDEICEHT SHEER

8.5 B

10544

T 1EgxREE

R B

——USH B2k ENIHKE-FYE

AR

HBE

HigEE




DHBEE WP PEICKIBETU7—IEER EIXE
5 : ARFRELLE 4 JBFFE ~ARFRER 3 . 20%ME ~ BFFE R 2 1R ~2BFRE R 1 16FERE
USHE FHEMEH BIEEH - 1,420 £ EEEH : 638 % EEE: 449 % 4 B (5 E bk T4
- HEH UsHE 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
i T 2T | 1 ! ! ! ! j ! I I
L |1 [ERe| BRIECHUBRAORE(PE. 08, RELS) EARMLELLD 2.3 2.1
;
L 2| yina | PHEEDBHEY. FMEBL TS S/ RESHIZLELED 3.8 3.7 27.0% 209 2135
B
% 3| BH | BECEKMICRYMEAELLL 4.4 4.2 5% [1.on] M
|
;%; 4| Rk | BEORBICRKEFTEL D 45 4.1 56.9% 35.0% 6.3% [1.3%] [0.6%]
= I
E 5| HfE | BEOREETHCEETEELLD 4.3 4.1 47.2% l82%] [1.6%] [0.3%]
|
|
;%é 6 | BRER | 5/ RISREA TV HZARAERTEEBVETH 4.2 4.0 [15.8%] [1.9%] [0.34]
M p— I
BEMIHTCOBRTEE NMOEELIH
1| #E | SEmE0St ) (BELELTESCEE ) L5 4.2 4.0 42.0% 42.2% [14.0%] [1.69] [0.3%|
8| B | BLHEOBBIEHHYPTHTTH 4.3 4.1 36.7% [8.6%] [2.7%][1.4%]
#é 0| #/% | BELAT—RIVMEEEROTHLTTH 4.2 4.1 35.1% [1a3u] [3.9%] [1.1%
)
?§ 10| #H# | BHEHE, TUVMEE) OEVLHIEGTLEH 4.2 4.1 36.2% [18.3%]  [2.8%] [0.5%]
|
)
% 11| mRHE | BRHE SRR TRRARBSAELI A 42 | a4 5
& |
‘73' 12| B | EBEBRMEERCEOTLELES 4.3 4.2 50.6% 864 [3.3%] [0.5%]
~ |
|
E 13| ERIRS | EREICESICHBLTShEL D 43 4.2 [10.4%] [2.4%] [1.0%
%
IE%“ 14| B | BRCEDLOTOBESIYOEREIYELTVELEL 4.3 4.1 [10.0%] [1.9%] [1.3%
15| RE | BREELTRRAOBREOLHICHTIRBEBLONELID 4.4 4.3 58.3% 31.5% [1.6%] [1.0%]
B ATHE 41 | 40 101 G 210y
FHfE= (5] EEH X5 + 4] EEH x4 + [3) EEHx3 + [2) @EKx2 + 1) @AEHK D) / BERMBEREHIEMERN) 5:&THESR 4: TS5BS 3:EBBEHLALL 2: Z53BbiL  2<ES3BhEL

BMBFHETL—F —F v —h

FHEQERCERZICEIS SRR

== DR BB OTH (EHD)
1LEBENEE —COMBEOTH (FFH)
5.0

—USH B £#F 1 (FREH)

1%t h 2.95NA

143815

6.BREM

13 BRRE

=[1)] DEDEICEHT SHEER

8.5

10544

T 1EgxREE

R B

——=USH B £k

——EJIIHE FYE

AR

HBE HigEE




DHREE MFEH FEICKIBRETUT7—FEIHER

ENIKE

5 ABFfELLE 4 JBFFE ~ARFRER 3 2BRH ~3BFREIRE 2 : 1§ ~2B5RER 1 1B
USEIE E@ERJBHBEH BiEEH - 2,207 £& mZ&ES : 1,387 4 E&E . 62.8 % 5 B (5ERBESTE)
- MEH UsHE 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
= 1 Eai | | | I i I | | ] I
L |1 | B BRIECHUERAORE (P, BE, RELS) EARMLELLY 2.1 2.1 19.4%
;
% 2| YINR | PBEEDHBCHEY. PMEBEL TS/ ARESEICLELL 35 3.7 17.9% 35.6% 27.6% 12.8%) 16.3%)]
=3
% 3| B® | BRCERNICRYBAELLS 4.2 4.2 38.5% [11.8%] [1.2%] [0.4%]
g 4| B | BRORBIRKEHTELLA 4.2 4.1 36.0% [1oy]
[
E 5| B | BEONBEHHERTEELED 4.1 4.1 [13.1%] [3.6%] |o.9%I
§ 6 | BEEER | ¥/ RISRSNTVHEZBRMNERTELLBVET A 3.9 4.0
i - - |
BENICHTORETEENADEELIA 0
1| #E | SEmE0St ) (BELELTESCEE ) L5 4.0 4.0 24.8% 52.7% 1854 [3.3%] [0.7%]
8 | BB | BLAVBBIRSHYOTHoETEH 4.2 4.1 40.3% 11.5%) [4.1%] [1.1%]
< 9| HE | BEPLAV—RIVMEFRPTHLTTH 42 4.1 43.0% 41.8% 11.8%| [2.4% [1.1%
123
~ |
?§ 10| #H# | BHEHE, TUVMEE) OEVLHIEGTLEH 4.3 4.1 46.4 41.5% o.1%| [2.24] [0.8%|
|
D |
£ |11 | BEHE | SEHE (SR ISROTRENBEShELES 41 4.1 35.8% 44.2% 17.6%| |1.7%} [0.7%
E
o
A 12] BM | SEEMEEHCHEOTLOELLS 4.3 4.2 44.1% [9.7%] [2.5%] [1.2%]
E 13 | ERIxEG | HRICEDISHBLTChELRD 4.4 4.2 54.4% 0.73]
)
;’iﬁ“ 14| BE | BERCERLOTVBEAS I PBREIWELTOELED 4.3 4.1 49. [1.04)
15| BE | BRTELTHAOBRCLHHISHT IRBEEBLOAELIA 4.4 4.3 53.5% 35.9% [1.4%][0.9%]
BESEEm 40 4.0 38.5% 43.4% 11379 [3.2%] [1.3%
FigiE= ( (55 EEH X5 + [4) EEH x4 + [3) @EHx3 + 12) @EHx2 + 1) @BEHx1) / BERNEREALEDERR) 5: £THESRES T3R5 3: EBBEHLALL 2: 25BhiL 1 2<E5BhEL

BMBFHETL—F —F v —h

6.BREM

FHEQERCERZICEIS SRR

12t H

== DR BB OTH (EHD)
1LEBENEE —COMBEOTH (FFH)
5.0

—USH B £#F 1 (FREH)
4.0

2.9V A

143815

4. B0k

13.8AXE

=[1)] DEDEICEHT SHEER

8.5 B
5.0

10544

T 11gEEE

R B ——USH B2k

ENIHKE-FYE

AR

HERHP

— BRI

HBE HigEE




THRFEE MFEH PEICIIBRETUT—IERFHER ENKRZE

5 ABFfELLE 4 : 3FFME ~ARFRE R 3 ¢ 285 ~ BFREIR 2 : 1§ ~2B5RER 1 1B
USEIR HIsREER B2 BiEE% - 2,155 4 E&EES : 1,085 & EEE: 50.3 % 4 B (5 E bk T4
- HER USHE 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
i F 2T | | | I I I 1 | 1 I I
L |1 |[EEsEs| BRIECHURRAOPE (P, G, RELL) EABMLELIH 2.2 2.1 21.6%
;
L 2| yina | PHEEDBHEY. FMEBL TS S/ RESHIZLELED 3.7 3.7 44.9% 22.5%
=
% 3| B# | BRCERWCRYBHELD 4.2 4.2 41.0% 014 [2.6%] [1.2%
;%; 4| Rk | BEORBICRKEFTEL D 4.2 4.1 40.9% 42.0% 111.3%] [3.7%] |2.0%|
=
E 5| ER | BEORBEHHERTEELLD 4.1 4.1 33.6% [12.5%| [2.8%| [0.9%
|
|
§ 6 | BHEER | Y5/ RICREShTOHEIZ B BNER TELEBNET H 4.0 4.0 [19.8%  [2.1%]  [0.9%
i Jp—
BENICHTCORETELI AN OEELES
7| BEN | Y rmmost(BEsELTEETESN) LS RIZEE 4.0 4.0 28.6% 50.0% l18.0%] [2.294] [1.3%
8| BEH | BLALBBRIIANYOTHSLTTH 4.2 4.1 41.0% 42.5% 1100%| |4.5%] [2.0%]
B o] BE | EEOCATRAAEEEROTBATT 4.0 4.1 39.5%
)
?§ 10| #H# | BHEHE, TUVMEE) OEVLHIEGTLEH 4.0 4.1 34.0% 40.5%
)
E |11 | BEHE | BEHE(CF/1R)ISHOTRBENERSNELLS 4.1 4.1 33.8% [17.0%] [1.6%] [1.4%
o
72| BM | BRSEERRCESTLELLS 4.2 4.2 40.7% [106%] [4.2%] [1.9%]
E 13| ERIRS | EREICESICHBLTShEL D 4.2 42 [14.0%] [2.7%] [1.8%
)
IE% 14| BE | BRCEDLOTVRASIYPEHEIWELTOELES 4.1 4.1 39.4% |11.8%) |5.5%||2.0%]
15| BE | BRTELTHAOBRCLHHISHT IRBEEBLOAELIA 4.3 4.3 48.8% 39.2% [1.3%)
BESEEm 40 4.0 36.2% 43.8% 1464 (354 [1.9%]
FigfE= (5] EZEH x5 + [4) @EH x4 + [3) @EHx3 + [2) EEHx2 + M) @AEHx1) / DBEHUNEREAULFDBERA) 5: ETHEIRS 4: %585 3:EBBEHVAT 2: T3ROEL 12l Z3BhEL

BMBFHETL—F —F v —h

= —RH— 2.2 | = . - -
2EOEROERICEIT D e OF BB OF S (GeE) ) DEHAIS HER — R BB —USEE 24k E)IHE-FYE AXHE HaRg — B AR S —EBEH SR A
12 EN 25 —ZOH BT (FFH) 85588 5.0
5.0 5.0
—USH B 24T (FEE) 45
40
o —— e
1%+ 5h 2.95NA
148815 10544
6.EFER IEX
13.8RRE 1M BEHE
a P B N B R . S A Y 4
% & & & B G 2 & o I
- o o @{,e ,\a%? % o \0 o N (égo S K3
) ' X b
5. 2% 4. Rk 12850 ) N D




THFEE MFEH PEICIIBREXTUT—IERFHER ENKRZE

5 ARFRALAL 4 : JFsfE ~ARERE R 3 ¢ 20§ ~ SR K it 2 - 1HEfE ~ 2B R R i 1 TEfE R
USHIE HikBIER B BisEH : 380 % EEEHK : 1814 EIEXE : 47.6 % R (SERBERFIE)
- HER | USHE (})% 1?% 2?% 3?% 4?% 5?% 6?% 7?% 8?% 9?% 1009}6
" 1 |BEAeE BRIEICHLBEAORE(TE, B8, BELL) EABMLELS 25 2.1 7.2% 23.8%
L 2| yina | PHEEDBHEY. FMEBL TS S/ RESHIZLELED 3.6 3.7 17.1% 708 2325
% 3| B | BRCERWICRVMAAELEL 4.1 4.2 27.6% 15.5%] [1.7%] |0.6%ﬂ
;%,; 4| Rk | BEORBICRKEFTEL D 4.1 4.1 33.7% 114.9%) [1.7%) |0.6%I|
%!l:: 5| HfE | BEOREETHCEETEELLD 4.0 4.1 24.9% [19.9%| 12.8%| [1.1%
§ 6 | BiEER | U5/ RICRShTOSHERRMNERTELEBNETH 3.9 40 18.2% 22.7%]  [1.1%] |0.6%ﬂ
" 7| #tHh %gg;g;@%ﬁﬁ;ﬁé&g&gfggﬁ £S5 AR I8 4.0 4.0 23.8% 55.3% [18.8% [1.7%] |0.6%I|
8| B | BLHEOBBIEHHYPTHTTH 3.9 4.1 28.7%
#é 9| B|E | WEOATRIVMEEGZROTHoETTH 4.0 4.1 34.8% 1.7%
% 10| #HM | BHERE TUUMEE) OBV GEHTLES 4.0 4.1 30.4% 49.7% [15.5%]  [2.2%] |2.2%]
52 11| BEHE | BEHE(S5/5R) SR> TEBENRMSAELLH 4.1 4.1 29.8% 118.2%] [1.1%] [0.6%)
?5:) 12| B | REEMEERICEOTLELLL 4.1 4.2 39.2% l16.0%  [44%]  [1.7%
E 13| ERxG | BREICEDICHBLTSChELRD 4.1 4.2 l18.8% [2.2%] |0.6%|
% 14| B | BECEDLOPTOBESIUOREIYELTVELED 4.1 4.1 [14.4%] |2.29] [1.1%
15| #E |BREEALTHAORROREISHT IREEBELOAELIL 4.2 4.3 39.2% 43.7% [12.7%] [2.8%] [1.7%
o] 39 4.0 30.0% 47.8% 1779 [3.0%] [1.5%
FyfE= (5] EEHx5 + 4] EEH x4 + (3] EEH=3 + 12) @EKx2 + [1] @AEHx ) / BERMEAEUIELERN) 5. ETHESRS 4: €385 3: EBBEBVALL 2: T3 BOEL 1 2<Z5BHEL

BMBFHETL—F —F v —h
|

FEORRPERICRI T SR w—C R B EO T (B2E) HORROEDHL BT HEE —COHEB  ——USHEZH ENgHE-FYE AXE HEHE AR g —SEER B AL
1LBEARE —CORBEBOTY (FLH) 8.548 5.0
5.0 5.0
—USH B 2T (RFH)

40

1%t h 2.95NA

148815 10544

6.BREM

1. EBRRE N aREEE




	US科目群_全体
	US科目群_玉川教育・FYE科目群
	US科目群_人文科学科目群
	US科目群_社会科学科目群
	US科目群_自然科学科目群
	US科目群_学際科目群
	US科目群_言語表現科目群
	US科目群_教職関連科目群
	US科目群_資格関連科目群

